

2022年9月

星期二

6

传播主流新闻 提供权威消息

今日4版 总第25210期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版



市气象台2022年9月5日17时发布天气预报

白天：晴间多云，偏北风3—4级，最高气温：31℃

夜间：晴间多云，偏北风2—3级，最低气温：20℃

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示

要求把抢救生命作为首要任务 全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

李克强作出批示

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视

并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配

合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实灾情,全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾

加强指导和支持。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部门、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

通 告

二、有序恢复公共场所经营秩序

1.商场、超市、酒店、宾/旅馆、药店、诊所、理发店、体育场、特色商业街区等与居民生活密切相关的服务行业恢复营业,严格实行防疫经理责任制,落实测温、扫“场所码”、查验72小时内核酸阴性证明等措施,并按50%的接待量严格限流,严防人员聚集。不得以“亮码”代替“扫码”,各类弹窗赋码人员一律不得入内。对不落实“场所码”查验规定和

有关防疫要求的公共场所,依法依规整顿,并追究责任部门及相关人员的责任。

2.餐饮类企业禁止堂食,可通过到店自取、网络或电话等外卖订餐,提供“无接触式”外卖服务。
3.影院、剧院、图书馆、博物馆、KTV、健身房、室内体育馆、室内游泳馆、酒吧、洗浴中心、棋牌室、歌舞厅、足疗店、美容店、按摩店、游戏厅、网吧、剧本杀、桌游吧、密室逃脱等密闭场所暂缓营业。

(下转第二版)

全面打赢疫情防控歼灭战

示范引领 主动担当 一丝不苟

——党员干部化身“守护卫士”争做抗击疫情排头兵

□本报记者 郭莉萍

“看到这些穿红马甲的志愿者,尤其是戴党徽的志愿者,我就打心眼里觉得放心,感谢她们无私的付出……”9月5日,在新华区北苑街道变电街社区吕桃清的家

中,老人感激的话语道出了广大居民的心声。连日来,为进一步发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,新华区北苑街道党委充分调动各党支部、广大党员干部投身到抗疫一线,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

位于省会变电街19号的变电街社区居委会,辖区楼房具有“一旧三多”的特点,即小区旧,老人多、儿童多、商贩多。针对以上实际情况,近日来,社区党总支书记刘勇带领23名党员志愿者在内的76名志愿者主动担当,坚守一

线,在决胜疫情的关键时刻,所有人员每天天不亮就到岗,核酸检测、信息录入,巡逻防控,物资保供,一个个红色身影跃动在战“疫”一线,为辖区居民筑起严密安全的“红色堡垒”。特别是对辖区的高龄、(下转第二版)

抗疫一线党旗红 保供为民做先锋

河北365集团党员干部积极投身保供应工作

本报讯 (记者 焦莉莉) 9月5日,记者在河北365集团的供应链物流配送中心看到,10多辆轻型箱货车正在仓库前装货,成箱成袋

的牛奶、饮料、面包、方便面、大米等商品有序装车,准备发往市区的门店。

作为全市的市场保供重点企

业,河北365集团旗下门店不仅网点多,而且服务范围广,遍布市区各个“一刻钟便民生活圈”。疫情发生后,该集团党委广泛动员党员干部

和一线员工,坚守阵地、扛起责任,有力保障供应工作,构筑抗击疫情的坚强战斗堡垒。

该集团旗下36524便利店、365生活超市、365军融等各零售板块数千家门店坚持不闭店,通过线上订货、线下无接触配送的模式,全天候、全渠道保障市民生活物资需求。该集团第一时间向社会发布了“保供店铺及订货渠道名单”,(下转第三版)

开辟专用车道 实行“随检随走”

我市公安干警全力确保物资供应畅通

本报讯 (记者 刘俊利) 为确保石家庄市物资供应畅通,保障保供车辆、救护车、公共服务等车辆顺利而快速通行,连日来,我市广大公安

干警除了坚守在各社区、各路口,还坚守在各疫情防控检查站,他们不辞辛苦,高效地查验往来车辆,为全力保障居民日常生活贡献着公安力量。

9月5日上午,天气晴朗,在石家庄绕城高速正定口,不时有车辆驶入。正在此处执勤的绕城高速正定口疫情防控站副站长张晓猛,正

忙着和同事核验往来车辆的有关证件。在该入市口西侧,一个写有“专用车道快速通行”的蓝色指示牌矗立在车道旁,用以提醒持有“通行证”的保供车辆可以从此车道快速通过。

执勤间隙,张晓猛告诉记者,他们在该站设置有6个车道,可以根据现场车流量的实际情况适时进行调整,并增设相应警力。(下转第三版)

绝不漏过任何死角 营造良好卫生环境

多支消毒队伍奋战一线筑牢疫情防控屏障

本报讯 (记者 李莉雅) 消毒工作是控制新型冠状病毒传播扩散的关键环节,是保障群众健康的重要措施。本轮疫情发生后,

市委、市政府高度重视消毒工作,我市多支消毒队伍奋战在一线,持续加大工作力度,营造良好的公共卫生环境,筑牢疫情防控屏障。

“大家要戴好面屏,无论任何原因都不能摘脱防护服。完成工作后,大家到路口集合,统一脱防护服。”

9月5日9时半,在桥西区蓝水晶小区门口,石家庄蓝天救援队队长薛令涛,带领十几名队员正在做消毒准备工作。队员们穿戴好防护设备后,每个人背上一个重15公斤弥雾机,加装上10公斤的消毒剂。进入小区后,他们仔细地消毒小区甬道、单元门、垃圾桶、快递柜、健身场、电动车停放点等公共区域的每一个角落,不漏过一个死角。(下转第三版)

致全体市民的公开信

亲爱的市民朋友们:

经过全市人民共同努力、拼搏奋斗,我市疫情防控工作取得阶段性重要成果。自2022年9月6日5时起,桥西区、新华区、裕华区、长安区,按照分区分级差异化管控的原则,有序恢复生产生活秩序。

抗疫成果来之不易。本轮疫情传播力强、传播速度快,市委、市政府认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,全面落实省委、省政府部署特别是省委书记倪岳峰、省长王正谱的指示要求,毫不动摇坚持人民至上、生命至上,按照“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,团结依靠全市广大人民,大力弘扬伟大抗疫精神,快速反应、科学施策、果断处置,以扎实有效的疫情防控成果,努力向省委、省政府和全市人民交出一份合格答卷。

疫情防控为人民而战、靠人民而胜。在此,市委、市政府向识大体、顾大局、讲奉献的广大市民朋友和奋战在疫情防控第一线的广大党员干部、医务人员、公安民警、社区工作者、快递小哥、志愿者致以崇高的敬意和衷心的感谢!感谢您安心居家、默默守护,为严防风险扩散、斩断传播链条贡献了力量;感谢您冲锋在前、精准防控,用辛苦指数换取了广大市民的安全指数;感谢您白衣执甲,逆行出征,以生命奔赴使命;感谢您昼夜奋战、严守卡口,保障物资供应安全畅通;感谢您风雨无阻、不舍昼夜,打通了社区“微循环”、畅通了物资配送“最后一公里”;感谢您主动请缨、志愿服务,把温暖和便捷及时送至每一个家庭……正是一个个向险而行的“您”,一个个日夜奋战的“您”,一个个坚守岗位的“您”,一个个守望相助的“您”,凝聚起了石家庄同心抗疫的强大合力,为广大市民筑牢了坚实可靠的安全屏障。在这场疫情防控遭遇战、歼灭战中,人人都是贡献者,每个人都平凡!

当前,虽然我市疫情防控工作取得了阶段性重要成果,但我市仍有一些中高风险区,面临的形势依然严峻。近期国际疫情仍在高位运行,国内多地发生本土疫情,疫情输入风险持续存在,需要全市上下慎终如始、再接再厉抓细抓实各项疫情防控工作。我们每个人都是自己健康的第一责任人,一定要严格遵守我市分区分级差异化精准防控工作的相关规定,认真按照防疫基本行为准则,坚持勤洗手、戴口罩、常通风、公筷制、“一米线”、咳嗽礼仪、清洁消毒等良好卫生习惯和合理膳食、适量运动等健康生活方式,自觉提高健康素养和自我防护能力;配合做好风险排查、核酸检测等防控措施,保持自我健康管理意识,提高身体免疫力,共同守护好我们的美好家园!

上下同欲者胜,众志成城者赢。让我们持之以恒、善作善成,心往一处想、劲往一处使,迅速行动起来,全力推动正常生产生活秩序的全面恢复,尽最大努力把疫情耽误的时间、造成的损失抢回来,高效统筹疫情防控和经济社会发展,不断开创现代化、国际化美丽省会城市建设新局面,以更加优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

中共石家庄市委 石家庄市人民政府
2022年9月6日

河北省基础学科研究中心申报工作启动

本报讯 (记者 赵艺) 为进一步提升原始创新能力,按照相关要求,近日,我省启动河北省基础学科研究中心推荐申报工作。

据悉,河北省基础学科研究中心是我省科技创新体系的重要组成部分,是组织开展数学、物理、化学、生物等基础学科理论研究、聚集培养优秀人才、开展学术合作交流的基础研究基地。主要面向基础学科发展前景开拓前瞻性、引领性和独创性基础理论研究,稳定支持一批基础研究人才潜心探索,鼓励跨领域、跨学科交叉研究,促进国内外交流合作,争取重点领域取得原创性成果突破,努力打造开放创新、具有国内外重要影响力的学术高地和人才高地。

申报单位应为省重点支持的一流大学和一流学科建设高校,申报的学科具有博士学位一级学科授予权,建有省级学科重点实验室,研究水平在全省同类学科中具有领先优势,已取得国内外同行认可并具有重要影响的标志性成果。拥有具有国内外影响力的领军人才和学科带头人等科学人才队伍。固定研究人员不少于25人,且具备满足中心建设发展的科研基础设施和条件保障。

符合申报条件的单位应当按要求编制《建设方案》,该方案须经所在地市科技局审核后,于9月27日前将申报单位推荐函及申报材料报省科技厅,逾期不予受理。



石家庄日报
官方微博



石家庄日报
APP



石家庄日报
微信公众账号